
PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO
AÑO 2014

Entidad: FUNDACIÓN MUSEO LÁZARO GALDIANO
(miles de euros)

BALANCE
PREV.
2013

PPTO.
2014

ACTIVO

ACTIVO NO CORRIENTE 16.888 16.579

- INMOVILIZADO INTANGIBLE 2 2

- BIENES DEL PATRIMONIO HISTÓRICO 1 1

- INMOVILIZADO MATERIAL 1.601 1.626

- INVERSIONES INMOBILIARIAS

- INVERSIONES EN ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A LARGO PLAZO

- INVERSIONES FINANCIERAS A LARGO PLAZO 15.284 14.950

- ACTIVOS POR IMPUESTO DIFERIDO

- DEUDORES NO CORRIENTES

ACTIVO CORRIENTE 3.992 4.191

- ACTIVOS NO CORRIENTES MANTENIDOS PARA LA VENTA

- EXISTENCIAS 13 11

- USUARIOS Y OTROS DEUDORES DE LA ACTIVIDAD PROPIA

- DEUDORES COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS A COBRAR 48 55

- INVERSIONES EN ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A CORTO PLAZO

- INVERSIONES FINANCIERAS A CORTO PLAZO 2.903 2.597

- PERIODIFICACIONES A CORTO PLAZO

- EFECTIVO Y OTROS ACTIVOS LÍQUIDOS EQUIVALENTES 1.028 1.528

TOTAL ACTIVO = TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO 20.880 20.770



PRESUPUESTOS GENERALES DEL ESTADO
AÑO 2014

Entidad: FUNDACIÓN MUSEO LÁZARO GALDIANO
(miles de euros)

BALANCE
PREV.
2013

PPTO.
2014

PATRIMONIO NETO Y PASIVO

PATRIMONIO NETO 20.687 20.582

- FONDOS PROPIOS 17.811 17.710

Dotación fundacional/ Fondo social (neto) 7.454 7.454

Reservas 7.161 7.161

Excedentes de ejercicios anteriores 3.196 3.196

Excedente del ejercicio -101

- AJUSTES POR CAMBIOS DE VALOR 2.620 2.685

- SUBVENCIONES, DONACIONES Y LEGADOS RECIBIDOS 256 187

PASIVO NO CORRIENTE 6

- PROVISIONES A LARGO PLAZO

- DEUDAS A LARGO PLAZO 6

- DEUDAS CON ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A LARGO PLAZO

- PASIVOS POR IMPUESTO DIFERIDO

- PERIODIFICACIONES A LARGO PLAZO

- ACREEDORES NO CORRIENTES

PASIVO CORRIENTE 187 188

- PASIVOS VINCULADOS CON ACTIVOS NO CORRIENTES MANTENIDOS PARA LA
VENTA

- PROVISIONES A CORTO PLAZO

- DEUDAS A CORTO PLAZO

- DEUDAS CON ENTIDADES DEL GRUPO Y ASOCIADAS A CORTO PLAZO

- BENEFICIARIOS-ACREEDORES 6 8

- ACREEDORES COMERCIALES Y OTRAS CUENTAS A PAGAR 181 180

- PERIODIFICACIONES A CORTO PLAZO

TOTAL PATRIMONIO NETO Y PASIVO = TOTAL ACTIVO 20.880 20.770


